



Date: 04-06-2015

## യുവജനദിനം 2015

ജൂലൈ 5, ഞായർ

### കെസിബിസി യുവജനകമ്മീഷൻ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന സർക്കുലർ

“ഹൃദയശുദ്ധിയുള്ളവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ: അവർ ദൈവത്തെ കാണും” (മത്താ. 5:8)

കർത്താവിൽ പ്രിയ യുവജനങ്ങളേ സഹോദരീ സഹോദരന്മാരേ,

ആഗോള കത്തോലിക്കാസഭ സമർപ്പിതർക്കുവേണ്ടി പ്രത്യേകം മാറ്റിവെച്ചിരിക്കുന്ന വർഷമാണല്ലോ 2015 - Year of Consecrated Life. സമാധാനവും സന്തോഷവും നഷ്ടപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഇന്നത്തെ ലോകത്തിൽ ആനന്ദത്തിന്റെ സാക്ഷികളായിക്കൊണ്ട് ലോകത്തെ വിളിച്ചുണർത്താനുള്ള (wake up the world) വലിയ ദൗത്യമാണ് സമർപ്പിതർക്കുള്ളതെന്ന് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പഠിപ്പിക്കുന്നു. സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും ആവശ്യങ്ങളോട് സർഗാത്മകമായി പ്രത്യുത്തരിക്കുവാൻ പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ പ്രത്യേകമായി വിളിക്കപ്പെട്ട സമർപ്പിതർ യുവജനങ്ങൾക്ക് എന്നും മാതൃകയാകേണ്ടതാണ്.

#### 30-ാം ലോക യുവജനദിനം

യുവജനങ്ങളുടെ മാർപാപ്പയെന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്ന വിശുദ്ധ ജോൺ പോൾ രണ്ടാമന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആരംഭിച്ച ലോകയുവജനദിന ആഘോഷങ്ങൾ മൂന്നു പതിറ്റാണ്ടുകൾ പൂർത്തിയാക്കുന്ന ഈ വർഷം, യുവജനശുശ്രൂഷാരംഗത്ത് ഒരുചരിത്ര മുഹൂർത്തമാണ്. നിറഞ്ഞ ആവേശത്തോടും ആഗ്രഹത്തോടും കൂടിയാണ് ലോകമെമ്പാടുമുള്ള യുവജനങ്ങൾ യുവജനസമ്മേളനങ്ങളെ ഇന്നോളം ഏറ്റുവാങ്ങിയിട്ടുള്ളത്. യുവജനങ്ങളുടെ ഓരോ കൂടിവരവും അവരുടെ വിശ്വാസത്തിന്റെ പ്രഖ്യാപനമായി മാറി. മൂന്ന് പതിറ്റാണ്ടുകളായി തുടരുന്ന യുവജനങ്ങളുടെ ഈ വിശ്വാസതീർത്ഥാടനം അടുത്തവർഷം ഒത്തുചേരുന്നത് പോളണ്ടിലെ ക്രാക്കോവിലാണ് (Krakow).

#### 2015-ലെ വിചിന്തന വിഷയം

വിശുദ്ധ മത്തായി ശ്ലീഹായുടെ സുവിശേഷം അഞ്ചാം അദ്ധ്യായത്തിൽ കാണുന്ന സുവിശേഷ സൗഭാഗ്യങ്ങളെ അധികരിച്ചുള്ള ചിന്തകളാണ് 2014-2015 വർഷങ്ങളിൽ തിരുസഭ പങ്കുവയ്ക്കുന്നത്. “ആത്മാവിൽ ദരിദ്രരായവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ; സ്വർഗരാജ്യം അവരുടേതാണ്” (മത്താ. 5:3) എന്ന തിരുവചനത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ദാരിദ്ര്യത്തെയും ദരിദ്രരെയും സംബന്ധിക്കുന്ന മൂന്നു നിർദ്ദേശങ്ങൾ കഴിഞ്ഞവർഷം ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ യുവജനങ്ങളോട് പങ്കുവെച്ചിരുന്നു: 1) ദരിദ്രരെ സ്നേഹിക്കുവാൻ പഠിക്കുക (2) ദരിദ്രഭാവം സ്വന്തമാക്കുക (3) ദരിദ്രരിൽ നിന്നു പഠിക്കുക. 2015-ൽ മൂപ്പതാം ലോകയുവജനദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ആറാമത്തെ സുവിശേഷഭാഗ്യമായ, “ഹൃദയ ശുദ്ധിയുള്ളവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ: അവർ ദൈവത്തെ കാണും” (മത്താ. 5:8) എന്ന തിരുവചനഭാഗമാണ് മാർപാപ്പ ലോകമെമ്പാടുമുള്ള യുവജനങ്ങൾക്കായി നൽകുന്നത്.

#### ഹൃദയപരിശുദ്ധി, ദൈവത്തെ കാണുവാൻ

ദൈവത്തോടും മാലാഖമാരോടുംമൊപ്പം നടന്നിരുന്ന മനുഷ്യന്റെ ഹൃദയം അനുഭവിക്കുന്ന സ്വർഗീയ സൗഭാഗ്യത്തെ സന്തോഷത്തിന്റെ നിറവായി തിരുവചനം പഠിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. ദൈവിക അനുഗ്രഹങ്ങളാൽ നിറയുന്ന മനുഷ്യഹൃദയം അനുഭവിക്കുന്ന സന്തോഷത്തെ സുവിശേഷസൗഭാഗ്യങ്ങളിൽ കാണുന്ന “ഭാഗ്യവാൻ” എന്ന സംജ്ഞയോട് ചേർത്തുവയ്ക്കാവുന്നതാണ്.

സുവിശേഷഭാഗ്യങ്ങളിൽ “ഭാഗ്യവാൻ” എന്ന പ്രയോഗം ഒൻപതുതവണ ആവർത്തിക്കുന്നുണ്ട് (മത്താ. 5,1-12). ഓരോ യുവാവും യുവതിയും വിളിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് ഈ സൗഭാഗ്യാവസ്ഥയിൽ എത്തിച്ചേരുന്നതിനും അതിൽ നിലനിൽക്കുന്നതിനുമാണ്. തിന്മയുടെ മുടുപടങ്ങളിൽനിന്നും നൈമിഷിക സന്തോഷങ്ങളിൽനിന്നും പുറത്തുവന്ന് സത്യത്തിന്റെയും ധർമ്മത്തിന്റെയും സുതാര്യതയുടെയും യഥാർത്ഥ മുഖമായി യേശുവിന്റെ സാക്ഷികളായി മാറുവാനുള്ള വിളിയാണിത്. സമർപ്പിത ജീവിതത്തിന്റെ ചൈതന്യമുൾക്കൊണ്ടുകൊണ്ട്, വെല്ലുവിളികൾ നിറഞ്ഞ ആധുനിക ലോകത്തിൽ സന്തോഷത്തിന്റെ യുവജനസാക്ഷികളായ പുണ്യജന്മങ്ങളാകാൻ ഓരോ യുവാവിനെയും യുവതിയെയും ദൈവം ഇന്നും വിളിക്കുന്നുണ്ട്.

**സന്തോഷത്തിനുവേണ്ടിയുള്ള മനുഷ്യന്റെ ആഗ്രഹം**

ലോകമെങ്ങും ഇന്ന് സന്തോഷത്തിന്റെ പിന്നാലെ പായുകയാണ്. ധനത്തോടുള്ള അടങ്ങാത്ത ആഗ്രഹവും ജീവിത സൗകര്യങ്ങളുടെ ധാരാളിത്തവും മദ്യത്തിന്റെയും മയക്കുമരുന്നിന്റെയും നിയന്ത്രണമില്ലാത്ത ഉപയോഗവും മനുഷ്യന്റെ സന്തോഷം തേടിയുള്ള വഴിപിഴച്ച യാത്രയുടെ പരിണിതഫലങ്ങളാണ്. ഏതുവിധേനയും സന്തോഷം നേടിയെടുക്കുവാനുള്ള മനുഷ്യന്റെ അടങ്ങാത്ത ത്വര, സൃഷ്ടിയുടെ ആദ്യസമയം മുതൽ തുടങ്ങിയതാണ്. ഉത്പത്തിപുസ്തകത്തിൽ കാണുന്ന ആദിമാതാപിതാക്കളുടെ പാപാവസ്ഥ, നിഷിദ്ധമായ വഴികളിലൂടെ ദൈവത്തെ മാറ്റിനിറുത്തി, കൂടുതൽ സൗഭാഗ്യങ്ങളും സന്തോഷവും തേടുന്ന മനുഷ്യന്റെ നേർചിത്രമാണ്. തങ്ങളുടെ സമഗ്രവിമോചനത്തിനായി ഒരു രക്ഷകൻ വരണമേയെന്നുള്ള പഴയനിയമ ജനതയുടെ നിലവിളിയുടെ ആധുനികശബ്ദമാണ് ലോകമെങ്ങും നാം ഇന്ന് കേട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

**സാമൂഹിക സന്തോഷത്തെ നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്ന ഭീകരത**

തീവ്രവാദങ്ങളുടെ പേരിൽ സാമൂഹിക സന്തോഷം നഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു കാലഘട്ടത്തിലൂടെ ലോകം കടന്നുപോയ്ക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ആഗോളതലത്തിൽ ശാന്തിയും സമാധാനവും പുനഃസ്ഥാപിക്കുക എന്നത് ആധുനിക ലോകം നേരിടുന്ന ഏറ്റവും വലിയ വെല്ലുവിളിയാണ്. മാലാഖമാരുടെ ഗാനങ്ങൾ ഉയരേണ്ട മേഘവിതാനങ്ങൾ, യുദ്ധവിമാനങ്ങളുടെയും മിസൈലുകളുടെയും കാതടപ്പിക്കുന്ന ശബ്ദത്താൽ ഭയജനകമായിരിക്കുന്നു. ശിശുക്കളുടെ പൊട്ടിച്ചിരികളും കിളികളുടെ നാദവുമുയരേണ്ട ഭൂമി തകർന്നടിഞ്ഞ ശവകുമ്പാരങ്ങളായി മാറിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ജീവിത സൗഭാഗ്യങ്ങളിലേക്കും സന്തോഷത്തിലേക്കും നയിക്കേണ്ട ആധുനിക കണ്ടുപിടിത്തങ്ങളും ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക വളർച്ചയും മനുഷ്യവംശത്തിന്റെയും പ്രകൃതിയുടെയും ഉന്മൂലനത്തിനായി ഭവിക്കുമോ എന്നു ഭയപ്പെടേണ്ടതായി വരുന്നു.

ലോകചരിത്രത്തിലിന്നോളം മതപീഡനങ്ങൾക്ക് ഇരകളാകുന്നതിൽ ഭൂരിപക്ഷവും യുവജനങ്ങളാണെന്ന് കാണാം. ഒരു നാടിനെയും സംസ്കാരത്തെയും വിശ്വാസത്തെയും തകർക്കാൻ യുവജനങ്ങളെ ഇല്ലാതാക്കുകയാണ് ഏറ്റവും വലിയ ആയുധമെന്നത് യുദ്ധതന്ത്രമാണ്. യേശുവിനെയും അവനിലുള്ള വിശ്വാസത്തെയും തള്ളിപ്പറയാത്തതിന്റെപേരിൽ തലയറക്കപ്പെട്ട യുവജനങ്ങളുടെ തെട്ടിപ്പിക്കുന്ന ചിത്രങ്ങളും വീഡിയോകളും മനുഷ്യജീവനുമേന്മയെയും ധർമ്മികതയ്ക്കുമേന്മയെയും ഉയർന്നു വരുന്ന ഭീകരമായ വെല്ലുവിളികളാണ്. “മാനവികതയ്ക്കും ദൈവത്തിനുമെതിരായ അവഹേളനമാണിത്. ദൈവത്തിന്റെ പേരിൽ ഒരിക്കലും വിദ്വേഷവും വെറുപ്പും സൃഷ്ടിക്കരുത്. ദൈവത്തിന്റെ പേരിൽ യുദ്ധങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുകയുമരുത്.” ലോക മനുസാക്ഷിയെ വിളിച്ചുണർത്തുന്ന ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയുടെ ഈ വാക്കുകൾക്ക് ഇനിയും ചെവികൊടുക്കാത്ത ക്രൂരമുഖങ്ങൾ ഇപ്പോഴും താണുവരാമെന്നു എന്നത് ഏറ്റവും വേദനാജനകമാണ്.

ഭയാശങ്കകൾ നിറയുന്ന ഈ ലോകത്തിൽ ക്രൈസ്തവർക്കു നൽകാൻ കഴിയുന്ന ജീവിതസാക്ഷ്യം വേറിട്ടതാവണമെന്ന് ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പാ പഠിപ്പിക്കുന്നു. ഈ ലോകത്തിൽ നാം വിശ്വാസിയായിരിക്കണമെന്നും ഈ വിശ്വാസത്തിന്റെ മൂലക്കല്ല് സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷമായിരിക്കണമെന്നും അദ്ദേഹം ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. വിശ്വാസത്തിന്റെ പേരിൽ ലോകത്തിന്റെ വിവിധഭാഗങ്ങളിൽ വേദനിക്കുന്നവരെയും ശിരസ്സുവീഴുന്നവരെയും നാടുംവീടും വിട്ട് പലായനം ചെയ്യേണ്ടിവരുന്നവരെയും ഉറ്റവരെയും ഉടയവരെയും നഷ്ടപ്പെട്ടവരെയും ഓർത്തുകൊണ്ട്, പ്രതീക്ഷ നഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു കാലഘട്ടത്തിലെ വിശുദ്ധജന്മങ്ങളാണ് ഈ മക്കളെന്ന് അദ്ദേഹം അനുസ്മരിക്കുന്നു.

ഭീതിജനകമാംവിധം വളർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദൈവനിഷേധവും തൊഴിലില്ലായ്മയും മദ്യമയക്കുമരുന്നും സംസ്കാരങ്ങളും ആധുനിക മാധ്യമങ്ങളുടെ അതിപ്രസരവും ജീവനെതിരെ ഉയർന്നുവരുന്ന എല്ലാ മരണ സംസ്കാരങ്ങളും യുവജനങ്ങളുടെ പഠനത്തിനും പരിചിന്തനത്തിനും വിഷയീഭവിക്കണം. വെല്ലുവിളികളിൽ തളരാതെ ഒരു ഫീനിക്സ് പക്ഷിയെപ്പോലെ അവർ ഉണർന്നെഴുന്നേൽക്കണം. നമ്മുടെ കലാലയങ്ങളെയും യുവതലമുറയെയും കേന്ദ്രീകരിച്ചുകൊണ്ട് വളർന്നു വരുന്ന മയക്കുമരുന്നും സംസ്കാരത്തിനെതിരേ കർമ്മ പരിപാടികളുമായി രംഗത്തിറങ്ങേണ്ടത് യുവജനങ്ങൾ തന്നെയാണ്. പാവനമായ കുടുംബബന്ധങ്ങളുടെ തകർച്ചയുൾപ്പെടെ ഇന്ന് സമൂഹത്തിൽ കാണുന്ന എല്ലാ മൂല്യശോഷണങ്ങളുടെയും അടിസ്ഥാനകാരണം മദ്യത്തിന്റെയും മയക്കുമരുന്നിന്റെയും ഉപയോഗമാണെന്നു കണ്ടെത്താനാകും. സാമൂഹികസന്തോഷം നഷ്ടപ്പെടുത്തുന്ന ഇപ്രകാരമുള്ള ഭീകരതകളുടെ അധിനിവേശത്താൽ പ്രതീക്ഷ നഷ്ടപ്പെടുന്ന ഒരു തലമുറയുടെ മുന്നണിപ്പോരാളികളാകുവാനുള്ള വിളി ഓരോ ക്രൈസ്തവ യുവാവിനും യുവതിയ്ക്കുമുണ്ട്.

**സന്തോഷത്തിന്റെ യുവജനസാക്ഷികൾ**

അസമാധാനവും അക്രമവും സാമൂഹിക അനീതികളും അരക്ഷിതാവസ്ഥ സൃഷ്ടിക്കുന്ന ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ സന്തോഷത്തിന്റെയും സമാധാനത്തിന്റെയും യുവജനസാക്ഷികളെ ഉയർത്തിക്കൊണ്ടുവരുക എന്നത് യുവജനങ്ങളുടെയും സഭയുടെയും സമൂഹത്തിന്റെയും ആവശ്യമാണ്. സമൂഹത്തിൽ ശബ്ദമി

ല്ലാത്തവരുടെ ശബ്ദമായി മാറുവാനുള്ള യുവജനങ്ങളുടെ ദൗത്യം എക്കാലത്തേക്കുള്ളതും ഇന്ന് ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു. ഇതിനായി ജീവിതമൂല്യങ്ങൾ ഉയർത്തിപ്പിടിക്കുന്ന ഒരു സമൂഹത്തിന്റെ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽപ്പ് യുവജനങ്ങളിലൂടെ സാധ്യമാകണം.

ഹൃദയവിശുദ്ധയുള്ളവരായി, ദൈവത്തെയും മനുഷ്യനെയും പ്രകൃതിയെയും സ്നേഹിക്കുകയും ആദരിക്കുകയും ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഒരു തലമുറയുടെ അഭാവം ഈ കാലഘട്ടത്തിന്റെ ശോചനീയാവസ്ഥയാണ്. ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ സന്തോഷത്തിന്റെ സാക്ഷികളാകുവാൻ മാർപാപ്പ മുൻപോട്ടുവയ്ക്കുന്ന പത്തു നിർദ്ദേശങ്ങൾ യുവജനങ്ങളും യുവജനശുശ്രൂഷയിൽ ഏർപ്പെടുന്ന ഏവരും പ്രാവർത്തികമാക്കേണ്ടതാണ്. ജീവിക്കുക ജീവിക്കാനനുവദിക്കുക, നിങ്ങളെ മറ്റുള്ളവർക്കായി നൽകുക, ജീവിതത്തിൽ ശാന്തത കൈവെടിയാതിരിക്കുക, ഒഴിവുവേളകൾ ആരോഗ്യകരമായി ചെലവഴിക്കുക, ഞായറാഴ്ചകൾ കൂടുംബത്തിനായി മാറ്റിവയ്ക്കുക, യുവജനങ്ങളെ പ്രചോദനപരമായ മാനുതയുള്ള ജോലികളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക, പ്രകൃതിയോട് ബഹുമാനമുള്ളവരായിരിക്കുക, നിഷേധാത്മകമായി പ്രതികരിക്കാതിരിക്കുക, മതസ്വാതന്ത്ര്യത്തെ ഹനിക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഏർപ്പെടാതിരിക്കുക, സമാധാനത്തിനുവേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കുക എന്നിവയാണ് ആ പത്തു നിർദ്ദേശങ്ങൾ.

**ഉപസംഹാരം**

ലോകത്തെ വിളിച്ചുണർത്താൻ വിളിക്കപ്പെട്ട യുവജനങ്ങളുടെചൈതന്യം സമർപ്പിതചൈതന്യമാണ്. ഈ വർഷത്തെ യുവജനദിന ചിന്തകൾക്കായാദമായ “ഹൃദയശുദ്ധിയുള്ളവർ ഭാഗ്യവാന്മാർ; അവർ ദൈവത്തെ കാണും” എന്ന തിരുവചനവാക്യം സമർപ്പിത ചൈതന്യത്താൽ നിറഞ്ഞ യുവജനഹൃദയത്തിന്റെ നേർക്കാഴ്ചയാണ്. ഓരോ യുവജനദിനാഘോഷവും യുവജനങ്ങളിലൂടെ നവീകരിക്കപ്പെടുന്ന പുതുലോകത്തിലേക്കുള്ള പ്രയാണത്തിന്റെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തലാവണം. എല്ലാ യുവജനങ്ങൾക്കും യുവജനശുശ്രൂഷയിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവർക്കും എല്ലാവിധ ദൈവാനുഗ്രഹങ്ങളും നേരുന്നു.

**ബിഷപ്പ് മാർ ജോസഫ് പണ്ടാരശ്ശേരിൽ**  
ചെയർമാൻ, കെസിബിസി യുവജനകമ്മീഷൻ

**ബിഷപ്പ് വിൻസെന്റ് സാമുവൽ**  
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി യുവജനകമ്മീഷൻ

**ബിഷപ്പ് തോമസ് മാർ അനോണിയോസ്**  
വൈസ് ചെയർമാൻ, കെസിബിസി യുവജനകമ്മീഷൻ

- N.B. 1) 2015 ജൂലൈ 5-ാം തീയതി നമ്മുടെ എല്ലാ ദൈവാലയങ്ങളിലും, അന്നേദിവസം ദിവ്യബലി അർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന എല്ലാ സ്ഥാപനങ്ങളിലും ഈ സർക്കുലറിലെ ആശയങ്ങൾ ജനങ്ങൾക്ക് വിശദീകരിച്ച് കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.
- 2) യുവജനദിന സ്തോത്രകാഴ്ചയുടെ 50% ഇടവകയുടെ യുവജനപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും ബാക്കി 50% അതിരൂപത യുവജന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി അരമനയിൽ ഏല്പിക്കേണ്ടതുമാണ്.

സ്നേഹപൂർവ്വം

**✠ മാർ മാത്യു മൂലക്കാട്ട്**  
കോട്ടയം അതിരൂപതയുടെ മെത്രാപ്പോലീത്ത